
Česká Lípa
Kraj: Liberecký Okres: Česká Lípa

Správní obvod: Česká Lípa GPS souřadnice: 50.678520N, 14.539699E

Nadmořská výška: 258 m n. m. První pís. zmínka: 1263 (761 let) Katastrální výměra: 6 610 ha

Počet obyvatel: 34 245 PSČ: 470 01

Adresa URL: www.mucl.cz

Současnost obce Česká Lípa
Česká Lípa nežije jen minulostí. Bohatý kulturní život, dobré podmínky pro aktivní odpočinek obyvatel i
návštěvníků, péče o městskou zeleň, strategická poloha turistické křižovatky severu s bohatou
nabídkou atraktivních cílů pro zimní i letní rekreaci a v neposlední řadě i příležitosti pro dobré
investice - tím vším dnešní Česká Lípa vítá své návštěvníky.
Bohatou nabídku kulturních i společenských akcí připravuje Kulturní dům Crystal. KD Crystal je jednou z
hlavních kulturních organizací v České Lípě. Působí v multifunkčním objektu v centru města, který
navrhl architekt Jiří Suchomel s kolektivem. V jeho budově také sídlí širokoúhlé kino. KD Crystal dále
zaštiťuje Jiráskovo divadlo a vodní hrad Lipý. Vlastivědné muzeum a galerie sídlící ve Valdštejnském
klášteře Řádu augustiniánů nabízí historické, přírodovědné, archeologické i kovářské
expozice.
Česká Lípa má tradici "města škol" a v současnosti zde působí deset středních škol. Celoživotní
vzdělávání občanů pak zajišťuje Akademie Jana Ámose Komenského.
O volný čas dětí se stará zejména Libertin - českolipský Dům dětí a mládeže. Ve městě najdete
také knihovnu, základní uměleckou školu.
Mezi sociální služby města zaměřené na seniory patří Penzion s pečovatelskou službou, Klub
důchodců a Dům s pečovatelskou službou. Dům humanity a denní stacionář se prostřednictvím
poskytovaných služeb a aktivit pro klienty snaží poskytnout relativně příjemné prostředí dočasného
ubytování a motivovat klienty k tomu, aby nebyli pouze pasivními příjemci sociálních služeb a dávek, a
mohli se znovu začlenit do běžného života ve společnosti. Obětem domácího násilí a matkám s dětmi,
které se dostaly do tíživé společenské nebo sociální situace je určen Dům rychlé pomoci.
V České Lípě mohou zájemci využít řadu sportovně-ralaxačních zařízení. Aquapark je moderně
vybavený areál, který návštěvníkům přináší široký výběr nejrůznějších zábavných i
relaxačních atrakcí. Krytý plavecký bazén Sever naleznete v areálu ZŠ. Zimní stadion je moderní
zastřešené sportoviště s multifunkčním využitím. V blízkosti posledně jmenovaných dvou sportovišť
se také nachází skatepark. V parném létě jistě každého potěší přírodní koupaliště s písčitou
pláží a pozvolným vstupem do vody, které se nachází za městem při vstupu do údolí Peklo.
Netradiční sportovní zážitky nabízí Autodrom Sosnová.
Na jaře i v létě je sjízdná řeka Ploučnice, která prochází městem.
Město Česká Lípa je od roku 2007 členem národní sítě Zdravých měst ČR.
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